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Jcsodakapu

Kozhaszno Alapitvany



--------------------------------------


Tisztelt Szülők! Tisztelt Kollégák!

Alapítványunk azt a nézetet képviseli, hogy a gyerekek fejlesztése, nevelése egy olyan folyamat, amiben nagy szerepet játszanak elsősorban a Szülők, rokonok, másodsorban a gyerekkel foglalkozó pedagógusok, szakemberek. Ezért szeretnénk, ha közösen tudnánk együttműködni azon, hogy a nálunk „tornázó” gyerekeket minél több oldalról, minél összetettebben, hatékonyan tudjuk megsegíteni.

Fontosnak tartjuk a kölcsönös kommunikációt, hiszen mi sokszor a gyereknek csak egy piciny szeletét látjuk és a komplex fejlesztéshez szükség van egy teljesebb kép kialakítására. Minden bizonnyal Önök is hasonlóan gondolkodnak erről. Ezért engedjék meg, hogy mi is megosszuk önökkel mozgásterápiánk egyik nagyon fontos elemének, a regressziónak azokat a jellegzetességeit, amivel Önök is találkozhatnak „közös gyermekünkkel” kapcsolatban.
A regresszióról
Módszerünk egy olyan mozgásterápia, aminek „mellékhatásaként” a terápiás folyamatban időszakonként megjelenik a regresszió. A gyerekek a csecsemőkori, kisgyermekkori mozgások újratanulása, gyakorlása közben ismételten megélnek a korai életszakaszaikhoz kapcsolódó érzelmeket, érzéseket. Feljöhetnek a tudatalattiban elfojtott emlékek és az ahhoz tartozó életérzések is. Ilyenkor a gyerekek egy mini „időutazáson” vesznek részt. ENNEK MI NAGYON ÖRÜLÜLNK!
· Először is, azért mert visszajelzést kapunk arról, hogy a terápia hatásos.

· Másodsorban azért (és ez a fontosabb) mert a gyerek így lehetőséget kap arra, hogy a korai traumákat, amik érték – pl. születés, kistestvér, válás stb. – így nagyobb fejjel, érettebb személyiséggel és több segítséggel feldolgozhassa. Az hogy a trauma a felszínre került és a gyerek foglalkozik vele, nagyon nagy segítség a személyiségfejlődés szempontjából. 
Nagy lehetőség ez a szülők számára, hiszen ilyenkor lehet bepótolni, korrigálni azokat a dolgokat, amiket nem tettünk, vagy éppen nem a legjobban tettünk meg annak idején.
Hogyan vehetjük észre a regressziót?
A regresszió lefolyása - mind időben, mind minőségben - minden gyermeknél különböző. Vannak azért olyan általános tünetek, amik nagyon sokuknál jelentkeznek:

· Érzelmi labilitás, túlérzékenység, könnyen sírva fakadnak,

· Nagyon bújósakká (anyássá) válhatnak,

· Lehet, hogy elkezdenek dacolni, nagyon akaratossá lenni, ellenszegülni, leválni a szülőkről,

· Széteső figyelem, elmerengések,

· Sokat vannak földön. Csúsznak, másznak, pörögnek, mindent a szájukba vesznek, 

· Esetleg előfordulhatnak ismét bepisilések, bekakilások

· Visszajöhetnek olyan dolgok, amiket már elhagytak (játékban, szokásban)

· Beszédben IDŐLEGESEN újra előjöhet a kisgyerekes hanghordozás, a már túlhaladott beszédhibák  
ÉS ENNEK MI NAGYON ÖRÜLÜNK!!
Azzal együtt, hogy sokszor olyan mintha ismét egy kisgyermekünk lenne, mégis az tapasztalható, hogy a gyerekek tudata, felfogása, az élethez való viszonya pozitív irányban változik ilyenkor.
Mennyi ideig tart a regresszió?
Ez is teljesen gyerekfüggő. Van, akinél alig érezhető és van, akinél már a második héten igen szembetűnő a regressziós fázis. Ennek megfelelően változatos az is, hogy milyen intervallumot ölel át a regresszió a terápiában. 1-2 héttől, 1-2 hónapig is eltarthat!!! 

A terápia során a gyerekek többször esnek át ezen a fázison. A tapasztalat azt mutatja, hogy egyre enyhébbek és egyre rövidebbek ezek a regressziós szakaszok. 
Mivel segíthetjük a gyereket regresszió idején?
· Az első, hogy tudatosítsuk magunkban, hogy nem tehet az állapotáról! (kérjük, inkább minket okoljanak és szidjanak!)

· Lehetőség szerint adjuk meg neki a testközelséget, a bújást, a biztonságot. 

· Fontos, hogy hiába viselkedik gyermekünk úgy, mint egy hároméves, mégsem annyi! Azokat az elvárásokat, amiket eddig támasztottunk vele szemben azt próbáljuk most is KÖVETKEZETESEN betartatni. 

Mégis bátran alkalmazzuk a „kivétel erősíti a szabály” elvét, de tudatosítsuk, hogy reakciónk mostani, és erre az időszakra érvényes. A regressziós tüneteken a gyerek legtöbbször nem képes tudatosan változtatni és nem is mindig tennénk jót azzal, ha erre kényszerítenénk!

Mivel minden gyermek egyéni ezért az a legbiztosabb, ha a felmerülő kérdésekkel terapeutánkhoz és szupervízorához  fordul.

Amiben mi kérünk segítséget:

· Kérjük, hogy figyeljék és jelezzék, amikor a gyermeknél megjelenik a regresszió!

· Kérjük a szülőket – esetleg a kollégákat is -, hogy hetente egyszer pár sorban írják le tapasztalataikat, a gyerek „megugrásait”,  visszaeséseket stb. Ez nagyon fontos lenne!! Természetesen ezt mi is megtesszük önök felé. 

Köszönettel:


Sólyom Brigitta- vezető terapeuta                                    Borsányi Árpád- alapozó terapeuta

                       0670 6111879


                                     0670 4271489  
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